
ЗАТВЕРДЖУЮ: 

Голова Експертної ради роботодавців зі 

спеціальностей 171 «Електроніка» ОПП 

«Електронні системи та компоненти» та 

172 «Телекомунікації та радіотехніка» 

  О. Г. Пономарьов 
   

15 грудня 2023 р. 

ПЛАН РОБОТИ 

Експертної ради роботодавців зі спеціальностей 171 

«Електроніка» ОПП «Електронні системи та компоненти» та 

172 «Телекомунікації та радіотехніка» на 2024 р. 

№ 

п/п 
Теми засідань, види робіт 

Строк 

проведення 

1 Результати підсумкової атестації здобувачів вищої освіти за 

ОПП «Електронні системи» магістерського рівня. Підсумки 

кафедрального опитування здобувачів вищої освіти від 

16.11.23-21.11.23 щодо оцінювання якості освітнього процесу 

за ОПП «Електронні системи», «Електронні системи та 

компоненти», «Мережеві та інтернет-технології». 

січень 2024 

2 Розгляд ОПП «Мережеві та інтернет технології» 

бакалаврського рівня щодо відповідності сучасним вимогам 

ринку праці в галузі телекомунікацій. Затвердження 

навчального плану та ОПП «Мережеві та інтернет технології» 

на 2024 р. прийому. Затвердження складу ЕК з підсумкової 

атестації за ОПП «Мережеві та інтернет-технології». 

лютий 2024 

3 Розгляд ОПП «Електронні системи та компоненти» та 

«Електронні системи» щодо відповідності сучасним вимогам 

ринку праці в галузі електроніки. Затвердження навчальних 

планів, ОПП «Електронні системи та компоненти» та 

«Електронні системи» на 2024 р. прийому. Затвердження 

складу ЕК з підсумкової атестації за ОПП «Електронні 

системи та компоненти» та «Електронні системи». 

лютий 2024 

4 Розгляд програм практики, тематики кваліфікаційних робіт 

бакалавра за спеціальностями 171 «Електроніка» ОПП 

«Електронні системи та компоненти» та 172 «Телекомунікації 

та радіотехніка» ОПП «Мережеві та інтернет-технології». 

Затвердження програм практики, структури звітів та тем 

кваліфікаційних робіт бакалавра. 

березень 2024 



5 Оновлення складу Експертної ради роботодавців зі 

спеціальностей 171 «Електроніка» ОПП «Електронні системи 

та компоненти» та 172 «Телекомунікації та радіотехніка». 

Шляхи модернізації матеріально-технічного забезпечення 

ОПП «Електронні системи», «Електронні системи та 

компоненти», «Мережеві та інтернет технології» із 

залученням можливостей та потенціалу підприємств та 

компаній Сумського регіону. 

квітень 2024 

6 Затвердження робочих програм дисциплін ОПП «Електронні 

системи», «Електронні системи та компоненти», «Мережеві та 

інтернет технології» 2024 р. прийому. Шляхи оновлення 

інформаційного забезпечення ОПП «Електронні системи», 

«Електронні системи та компоненти», «Мережеві та інтернет 

технології» із залученням можливостей та потенціалу 

підприємств та компаній Сумського регіону. 

травень 2024 

7 Аналіз результатів підсумкової атестації здобувачів освіти за 

ОПП «Електронні системи та компоненти» бакалаврського 

рівня за 2023/2024 н. р. Розгляд механізмів заохочення 

роботодавців до керівництва випускними роботами та 

впровадження результатів проектів здобувачів освіти у 

виробничі та бізнес-процеси. 

червень 2024 

8 Стан та готовність кадрового, навчально-методичного, 

матеріально-технічного та інформаційного забезпечен-ня 

ОПП «Електронні системи» для проведення  акредитаційних 

заходів. Аналіз результатів опитування здобувачів вищої 

освіти щодо якості ОПП «Електронні системи та компоненти», 

«Мережеві та інтернет-технології» та «Електронні системи», 

наданого Центром забезпечення якості вищої освіти СумДУ. 

вересень 

2024 

9 Формування циклу відкритих лекцій та семінарів від 

експертів-роботодавців для здобувачів освіти за ОПП 

«Електронні системи та компоненти», «Мережеві та інтернет-

технології» та «Електронні системи». Рекомендації по 

затвердженню тем кваліфікаційних робіт магістра за ОПП 

«Електронні системи». 

жовтень 2024 

10 Результати переддипломної практики здобувачів вищої освіти 

за ОПП «Електронні системи» магістерського рівня 

спеціальності 171 "Електроніка". Розширення баз практики та 

створення філій кафедри на підприємствах, установах та IT-

компаніях Сумського регіону. 

листопад 

2024 

11 Підвищення професійної кваліфікації викладацького складу 

випускової кафедри на підприємствах, в установах та 

організаціях реального сектору за напрямами з електроніки, 

телекомунікацій та інформаційних технологій. Затвердження 

плану роботи Експертної ради роботодавців на 2025 р. 

грудень 2024 

Секретар Експертної ради В. В. Арбузов 


